
1. In einer Schule im 12. Bezirk sind 356 Kinder.

In einer anderen Schule im 13. Bezirk sind um 58 Kinder mehr.

Wie viele Kinder besuchen beide Schulen?

A: __________________________________________________

2. Herr und Frau Moser sparen auf ein Auto. Herr Moser hat schon 

3 508 €  gespart, Frau Moser 4 692 € .

a) Wie viel Geld haben sie gemeinsam gespart?

A: _____________________________________________________

b) Um wie viel Geld hat Frau Moser mehr?

A: _____________________________________________________

   3.  Mimi kauft 8 Kipferl. Ein Kipferl kostet 3 € . Wie viel bezahlt sie?

           A: ______________________________________________________   
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